

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

зі спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки»

(за спеціалізацією – Освітній менеджмент у педагогічних системах)

Освітньо-професійна програма зі спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки» (за спеціалізацією – Освітній менеджмент у педагогічних системах) з галузі знань 01 «Освіта» для другого (магістерського) рівня вищої освіти представлена КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» розроблена з урахуванням сучасних вимог до підготовки конкурентоздатних фахівців. Впровадження у навчальний процес зазначеної освітньо-професійної програми дозволить забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття здобувачами вищої освіти програмних компетентностей для ефективної роботи з указаної спеціальності. Програмні компетентності, зазначені в освітньо-професійній програмі, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної професійної діяльності майбутнього фахівця.

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми вдало відображає послідовність вивчення обов'язкових та вибірових навчальних дисциплін та їх перелік у кожному навчальному півріччі. Всі освітні компоненти освітньо-професійної програми сприятимуть забезпеченню відповідності програмних результатів навчання вимогам роботодавців до фахівців зі спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки» (за спеціалізацією – Освітній менеджмент у педагогічних системах). Чітко прослідковується реалізація компетентнісного підходу в освітньо-професійній програмі, що створює необхідні умови для всебічного і гармонійного розвитку особистості здобувача.

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів у КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» відповідає сучасним вимогам ринку праці, забезпечує високий рівень професійної підготовки магістрів відповідно до сучасних досягнень науки, теорії та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати зазначену програму для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» (за спеціалізацією – Освітній менеджмент у педагогічних системах) з галузі знань 01 «Освіта».

Директор,

кандидат педагогічних наук,

Заслужений працівник освіти України



С.Іванніков

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
зі спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки» (за спеціалізацією –
Освітній менеджмент у педагогічних системах)

Проблема якісної підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки» (за спеціалізацією – Освітній менеджмент у педагогічних системах), здатних до постійного самовдосконалення та креативного мислення, набуває сьогодні важливого значення.

Освітньо-професійну програму, представлену КЗВО «Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради», складено логічно, з урахуванням попиту роботодавців на фахівців у сфері освітнього менеджменту. У програмі чітко визначено зміст, загальні та фахові компетенції, якими повинен оволодіти майбутній магістр у процесі професійної підготовки. Позитивним моментом програми є те, що вона передбачає вивчення дисципліни «Виховання культури спілкування» англійською мовою, що сприятиме інтеграції випускників у Європейський освітній простір. Чітко прослідковується послідовність вивчення обов'язкових та вибіркових дисциплін, що відповідає структурно-логічній схемі підготовки фахівців зі спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки» (за спеціалізацією – Освітній менеджмент у педагогічних системах). Програмні результати навчання повністю відповідають запитам роботодавців у сфері освіти та освітнього менеджменту.

Рецензована освітньо-професійна програма повністю відповідає всім вимогам щодо підготовки майбутніх магістрів, має всі необхідні структурні та змістовні компоненти, дозволяє досягти визначених необхідних програмних результатів навчання та сформувати визначені загальні та фахові компетенції у майбутніх магістрів зі спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки» (за спеціалізацією – Освітній менеджмент у педагогічних системах), забезпечивши їхню конкурентоспроможність на ринку праці. Програма може бути рекомендована до впровадження у навчальний процес.

Директор
Департаменту освіти і науки
Одеської обласної державної
адміністрації



Олександр ЛОНЧАК